A kLSS T/ Sireune KL

(D) € als 2llewlBoper:
Rbadb ",
¢ kssoziokis : Ca, b 4 (G0 4 (ay,6)]
= (an ba) 4 [ Capeay, bytby)]

> (a4 0,425 |, b+ b, «by)

= Lloagvan, basb ) % Cag, by)

> § (o, b « Goy 5)] 4 (oy bn)
Nowmahbr : (an 6% (o ) = (o, 6,) + (ay,6)
* Null duseaf:  [0,0)
- Ne«a Roes: -(a &) P Myca ek % Ca,b)

Beadle ¢

Assoriob t (oa b) Ll 8 Lo 5] = [rar o) - (o MY ashy)
W owmckbs (gl « (g byY 5 Cag by ) - (o )




. cl:quc[cw.Cu(': (q‘(O) . (4.'0) = (a\(os

(&‘fo\ -(c‘l) = (ac -b&‘ aL&-Lc)
:’7(&‘(‘5\ 0(4103 (ad—bo AO&BNl\ :(Q.B)

cleooess O3 sl il (2B (xy) = (40)

a=1> ax (A7 = A

bx ay = o0 } b}k,a&.ﬁwg&h(Zﬂ)

2. Qid..
kuw&mc: bio . x=-'?97 g_:b ('fg-h)y:{

b «

-:') —_— —_—

- - X =
]2 7ot A

b
- -~ ,_._.e—-—-—— -_—
+Jl> afo0 - («“5\ = ( 2.LT ¢ ok xb-

\U(A (a,5) # (9,2)

?L(o...uc fal
cDutabdis . Tla, b + (ag 5,) - (ag,by) = (ay b (g b)) 4 (o ) laghy)

%tame(rv\j-& lukesP\Jz(‘zw Rea/twmr -
T

\
"itk-l) = lwmg E‘ 2




D Pobenzen (Wusrele:

'Z.oixgl&: 2 =2 ~ 2 ‘ V“JL(‘., 2‘2:2-%- ces + 2
42-14».1

Ta w:&&awu

ch:(«t A CFFMC&-L“"Q S‘L*.-LUC:“ 'K

[dee ;
LA

. 2
tQ z
= = o 1 St .
2 =(ne (¢ s{-us Q) . T
9
— TC o
=2 2] - {? \ t.e ° g 2 Re
[ L0
Dol zlg (\G‘.c"‘)z
:&'
= L) (e. 4
ic :v:\_—/\. —~~—
> ?6 . &Ls =?‘(C053E.~LS‘.“59
= -f‘ = ..'Lw
ul&‘t&: 23:(‘) = -34-'(.@
f)‘?’u&."{eﬁ olus(-ﬂua : \wl =\[ \.e = —5——(-" A'll
. = kau-)
Sc)«ﬁbﬁ.: w = {-l—i-" @.
Dhiki e Webb wk Qued om beC fllia-b
Sdeabe a = ‘2\[?
0 -— T ., 2uw 3 ("’: Z‘Cf
qehb: 2 = (3 V— )) R KeZ

2 ut Lbs“q U 314 =4



d
q'ocz‘\( (.MAO‘ 22 b % =l'J )



